



## **В Республике Башкортостан перед судом предстанет житель города Казани по обвинению в оскорблении сотрудников полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Казани, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 38-летний житель города Казани, задержанный вечером 2 августа 2016 года сотрудниками полиции в центре города Уфы в состоянии алкогольного опьянения и виде, оскорбляющем человеческое достоинство, публично, в присутствии гражданских лиц, с целью выражения своей презрительности к сотрудникам полиции, умаляя авторитет органа власти в глазах граждан, высказал в адрес сотрудников органа внутренних дел слова оскорбительного характера в неприличной форме, унижающие честь и достоинство представителей власти.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

19 Января 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1095190>